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ATA DA (28ª) VIGESIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA (9ª) NONA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL.  
 

Aos vinte e sete dias do mês de agosto, do ano de dois mil e dezoito (27/08/2018), às 19h30min, sob a 

Presidência do Vereador José Wilson dos Santos e do 1º Vice – Presidente Jose Antônio J. dos Santos, 

secretario “ad. hoc” o edil Thiago P. Moreira, na presença dos edis: Aldair Leite Rodrigues; Edivar Luiz 

Lampugnani; Laercio de Aguiar; Sivair Jose Alves e Zelindo Franskoviak, verificou a ausência do edil 

Uesnei Cleiton da Silva, constatou o numero legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarada 

aberta a sessão, solicitou do edil Aldair para fazer a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos 

com a aprovação da Ata da sessão anterior (27ª sessão ordinária), lida as correspondências recebidas 

que constou de: Of. 062/SEMADFAZ/18; Convite Emater; INDICAÇÃO 45/Jose Wilson; Projeto de Lei 

028/Executivo que “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR, POR 

SUPERAVIT FINANCEIRO NO ORÇAMENTO (6.984,29); Projeto de Lei 030/Executivo que “DISPÕE 

SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR, POR EXCESSO DE 

ARRECADAÇÃO NO ORÇAMENTO (57.589,28 FITHA); Projeto de Lei 027/Executivo que “DISPOE 

SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO (427.000,00)”; 

Projeto de Lei 32/Executivo que “DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO E CONCESSÃO DE 

BENEFICIOS EVENTUAIS E OS CRITERIOS PARA CONCESSÃO NO AMBITO DO MUNICIPIO DE 

SANTA LUZIA D’OESTE“. No PEQUENO EXPEDIENTE fez uso da palavra o edil Jose Wilson e 

justificou sua proposição enviada ao executivo para providencia em fazer concessão para uso da 

lanchonete e sanitários da Rodoviária. Edivar também comentou sobre a reforma da rodoviária e da falta 

de programação na administração municipal. Jose Antônio falou sobre a reforma da rodoviária; da falta 

de manutenção dos equipamentos de academia da terceira idade; sobre a recuperação de carreadores e 

pontes com prioridade antes do período chuvoso. NA ORDEM DO DIA foi aprovado o Regime de 

Urgência ao Projeto de Lei 28/2018 e em seguida foi aprovado pelo processo de votação simbólica, em 

quórum qualificado, por todos os membros presentes na sessão; aprovado o Regime de Urgência ao 

Projeto de Lei 30/2018 e em seguida foi aprovado pelo processo de votação simbólica, em quórum 

qualificado, por todos os membros presentes; e os Projetos de Leis 27 e 32/18 foram encaminhados ao 

Jurídico e Comissões. NO GRANDE EXPEDIENTE fez uso da palavra os seguintes vereadores: Laercio 

saudou ao publico falou sobre a final de campeonato e a falta de entrega das premiações aos campeões; 

da importância da reforma da rodoviária; questionou a demora do executivo em repassar recurso do 

convenio da APAE; comentou sobre os entulhos ao lado do prédio da prefeitura e da necessidade em 

fazer limpeza. Edivar falou sobre os problemas da administração; da questão do repasse da APAE; da 

reforma da rodoviária; da recuperação das linhas; convidou os pares para visitar as escolas do município 

e as condições que se encontram; questionou a falta de correção dos salários dos servidores que se 

encontra defasado. Aldair saudou ao publico falou sobre: a questão do campeonato; problemas da 

administração e da importância em resolver as questões solicitadas pela população; da questão da 

reforma da rodoviária. Sivair saudou ao publico e manifestou condolências a família da servidora 

conhecida como “Preta” pelo falecimento do filho; teceu comentários sobre: a morosidade do consertar 

da Patrol da agricultura que se encontra na oficina e solicitou uma comissão para averiguar; falou da 

reforma da rodoviária; abandono e descaso com o Balneário Riacho Doce; falta de repasse a APAE; foi 

aparteado pelos edis Edivar, Laercio. O edil José Wilson agradeceu ao publico e aos internautas; falou 

sobre a importância da participação do publico nos trabalhos legislativos; lamentou o atendimento na 

Prefeitura e o descaso com a população, criticou a ausência do chefe de gabinete para atender ao 

publico; da reforma da rodoviária; foi aparteado pelo edil Laercio e Zelindo. O Presidente nomeou os 

vereadores Sivair, Zelindo e Aldair para irem averiguar o conserto da patrol na oficina em Rolim de 

Moura. Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara, agradeceu a proteção 

de Deus e ao publico presente, encerrou os trabalhos que secretariei e assina o Presidente.  


